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TekcToBble 3a4a4n

3aJa4n Ha nporpeccuto




.
- 3apaua 1.

Bpuraga mansapos KpacuTt 3abop
AnnHou 630 MeTpoB, eXXegHeBHO
yBennumBasa HOpMY NOKpackKu Ha
OAHO U TO >Xe YUCJ/I0O METPOB.
N3BecTHO, 4YTO 3a NnepBbii U
nocneaHun AeHb B cyMMe bpuraga nokpacuna
140 meTpoB 3abopa. Onpegennrte, CKoONbKO AHEeH

6purana MaNApPpoOoB KpaCWjia BeChb 3a60p.
PewieHue:

B 3apave purypupyet apudmMeTnyeckas nporpeccus
(HazoBeM ee {a,}), TaKk Kak bpuraga exegHeBHO
yBenn4mBana HopMy NoKpackn Ha OgHO M TO XKe
4YUCJI0 MeTpoB. VIHAeKC n oTBe4YaeT 3a AHu. Camo
YUCNO a, — KOJINYECTBO MNMOKpalleHHbIX 3a AeHb
mMeTpoB 3abopa.
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MTak, HaM U3BECTHO: e

{a,} — apudmMeTnyeckasa nporpeccus;
a1 + a,, = 140;

S, = 630 — cyMMa nepBbIX h YeHoB apudmeTnyeckomn
nporpeccuu;

TpebyeTcsa HaWTU n.

Bocnonbsyemcss GopMynon cyMMbl n NepBbIX Y1€HOB
apudMeTM4ecKoi nporpeccum

Sy, = 4tin . p
630 = 12 - n;
n=79;

OTtgeT: 9.




3apava 2.
: Onery Hago pewuTb
315 zapad. ExxegHeBHO OH
pelwlaeT Ha OoHO U TO XKe
 Konu4ecTtsBo 3agad 6onblie no
CpaBHEeHUIO C npeabiaywmmMm
AHeM. U3BecTHO, 4YTO 3a nepBbin AeHb Oner
pewun 11 3apayd. Onpegenurte, CKONbKO 3aaau
pewwun Oner B nocnegHUN AeHb, €C/in CO BCeMU
3agjavYaMum OH cnpaBwicsa 3a 9 gHeMn.

PelweHune:
BBoanm apudmMeTnyeckyro nporpeccurofa, r:

a1 = 11 — KOIMYECTBO pelleHHbIX 3a4a4 B nepsbii
[NeHb;



FelueHne: '

Beoaum apudmeTnyeckyto nporpeccurod{a, : i .

a; = 11 — KOJIMYECTBO pelleHHbIX 3a4a4 B nepBblii
[leHb;

n =9 —KONMNYeCTBO AHEN;

Sg = 315 — KONIMYECTBO peLleHHbIX 3aaa4y 3a Bce 9
AHel (cyMMa 9 nepBbIX Y1€HOB apudMeTnyecKomn
nporpeccumn);

TpebyeTca HaNTU ay.

UTaK, Sy = 4792 . O;

315 = 149 . 9,

— 1ll4ao.
35 = liae,
=11 + ag:

OTBeT: 59.
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3apava 3.
/7  TYPMUCT ngeT s ogHoro ropoaa B
OPYron, Kakabin AeHb npoxoas
6onblue, 4eM B nNpeabiAyLUMNA
OeHb, Ha O4HO U TO XKe
paccrossHue. U3BecTHO, 4YTO 3a
nepBbii AeHb TYPUCT npoLuen
9 kunomeTpoB. OnpegennTe, CKOJIbKO
KMJIOMETPOB NnpoLues TYPUCT 3a NATbIN AeHb,
eCc/in BecCb NyTb OH npowen 3a 9 gHen, a

paccTossHUe Mexxay ropoaaMum coctaBnserT
189 knnomMmeTpos.




PeweHune:

Kak 1 B npeabiayLwmx 3agadax umeem geno c
apndMeTU4YeCcKon rnporpeccuen.

HaM n3BecTHO:

a; = 9;

Sg = 189;

TpebyeTcsa HAUTU as.

CornacHo ¢opMyne CyMMbl N-MepBbiX Y1eHOB

apudMeTn4ecKomn nporpeccun S, = 91—53& - UMEeeM:

— ay1+a 3
Sg——12—-2-9,

189 = % . g;

42=9+a9;



aEEn ‘

HEE ag = 33;

Bocnone3syeMmcs popMynon n-ro YsieHa
apudMeTUYEeCcKOn Nporpeccuu a, = aj; + (n — 1)d 4TOObI
HaWTWU pas3HoOCTb d:

ag = aq + 8d;
33 = 9 + 8d;
=9

Torpaa as = ay + 4d;
as =9+4-3;
a5=21;

OTtBeT: 21.




—— 3apgaJva 4. B

buszHecMeH lMNNLWKWH Nony4ivun B
2000 roay npubbinb B pasMepe
1000000 pyb6bnen. Kaxxabin
cnepyrowmm rog ero npmboinb
yBenunuusanacbh Ha 7% no
CpaBHEeHMUIo C npeabiaywmMm rogomMm. CKonbKo
pyb6nen zapaboran NnrowkuH 3a 2003 rox?

PeweHune:

OyeHb MHOrMe NonajalrTCa Ha 3ToW 3aJauKe, cuuTas,
YTO B Hell cKpbiBaeTcsa apndmeTnyeckas
nporpeccus.




HeT, Bce xutpee. [leno B ToM, 4YTo npubapka npmbeinum
- He oAMHaKoBa Kaxabli rog. Kaxabin rog 7% oT
npubbinu npeasiayllero roga B nepecyer Ha pybnam -
pa3Hble BeSINYUHGI.

B AaHHOM cnyvyae nMeeM Aenio C reoMeTpuYecKomn
nporpeccuei {c, .

cn — Npubbinb (B pybnsax) 3a n-bith rog (n =1, 2, 3, 4,
2000-bI1 rog cynTaem nepebiM rogom npubsinun, 2001-
bl — BTOPbIM U T.A4.).

N3BecTHO cnegyollee:
c1 = 1000000;

— W07 TaK KaK yBenuyeHve Ha 7% - 3HauuT

yBenuueHune B 100 pas.
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TpebyeTca y3HaTh c;.

CornacHo ¢dopMyne n-ro YneHa reoMeTpmuyecKomn
Nporpeccuu ¢, = c; - ¢~ nMmeemM:

_ 3.
€4 —C1 Q-

cq = 1000000 - (155)%;

cy = 1225043 = npubbine 3a 2003 roga.
OTteeT: 1225043.




3agaJya 5. “‘

gt KoMmnaHua «Anbdga> Havana
\% MHBeCTUpOBaTb cCpeacTBa B
‘ nepcneKkTuBHytro oTpacnb B 2001
rogy, iMes Kanurtan B pasMmepe
\ﬂe‘;_, 3500 ponnapos. Kaxabin rog,
Ha4duHaAa ¢ 2002 roga, oHa nony4yana
npubbinb, kKoTopana cocrtasnsana 100% or
KanuTtana npegsiaywero roga. A KoMnaHus
«bera>» Ha4Yana MHBecTUpoOBaTb CpeACTBa B
apyryto orpacnb B 2004 roay, mMmes Kanutan B
pasmMmepe 4500 gponnapos, U, HaumHasa c 2005
roga, exxerogHo nony4ana npmbbin,
coctasnamwuwyro 300% ot kanuTana
npeabiaywlero roga. Ha ckonbkKo gosilapos
Kanutan ogHou M3 KkoMmnaHum 6bin 6onblLue
KanuTtana gpyrom Kk koHuy 2008 roga, ecnm
npubbinib ns obopora He nsbiManacho?

| o PR ST R S T P



PeweHne:
Y Hac aBe reomeTpuyeckue nporpeccumn {a,» n <{b,>:

1) Ans koMnaHun «Anbda>» a; = 3500, g = 2.
MossicHUM... Pa3 npubbine coctasnset 100% kanutana,
TO HOBbLIW Kanutan CoCTaBUT YABOEHHbIN CTapbii.

Hy>XHO y3HaTb ag ANA AaNbHEULWero cpaBHEHUS C
ﬂpl46b|f|bl'0 KoMnaHuu «betta».

ag = a .q7;
ag = 3500 - 128;
ag = 448000;

2) Ons koMnaHuum «betta» b, = 4500, g = 4.




[MosicHK, no4yemy g = 4. Pa3 no ycnosuto npubsinb
coctasnsaeT 300%, To HOBbLIN KanuTas cKnaablBaeTcs
M3 CTaporo U YTPOEHHOro CTaporo, To ecTb
COCTaBNAEeT CTapbli Kanutan, YMHOXEeHHbIW Ha 4.

Hy>XHO y3HaTb b; ANA AaflbHEULWero cpaBHeHUs ¢
NpubbINb KOMMaHUn «Anbda».

bs = b - ¢*;
bs = 4500 - 256:
bs = 1152000;

3) Utak, 1152000 — 448000 = 704000 = Ha CTONILKO
AOoNnapoB Kanutan KoMnaHum «betta» 6bin 6onblue
Kanutana KkoMmnaHum «Anbda» K koHuyy 2008 roaa.

OTteeT: 704000.




